
 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 25 de octubre de 2024, ha 

acordado lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

COMPARECENCIAS 

 

Expte: C 1510/24 RGEP 25112 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras 
ante la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Situación de las viviendas del Plan Vive. (Por vía art. 209 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva al 
respecto, de conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la 
Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la 
Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 1517/24 RGEP 25288 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. D. Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del 
Consorcio Regional de Transportes, ante la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Medidas, dentro de sus competencias, que va a tomar el Gobierno de 
la Comunidad de Madrid para minimizar las afecciones a la movilidad 
derivadas de las obras del soterramiento de la A-5 y la construcción del Paseo 
Verde del Suroeste. (Por vía art. 221 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva al 
respecto, de conformidad con el artículo 221 del Reglamento de la Asamblea, 
y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de 
conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de 
Madrid. 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

Expte: PCOC 6545/24 RGEP 25279 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentran los convenios de colaboración entre 
administraciones necesarios para el avance del Plan Aparca-T, referidos por 
Don Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del Consorcio Regional de 
Transporte, en la sesión de la comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras celebrada el día 18 de octubre de 2024? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6546/24 RGEP 25280 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué medias va a implementar en el trasporte el gobierno de la 
Comunidad de Madrid para paliar los efectos del soterramiento de la A5? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6547/24 RGEP 25282 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué alternativas de transporte público da a los madrileños cuando 
se ven afectados por obras en las carreteras de nuestra región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6549/24 RGEP 25286 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué medidas específicas va a tomar el Gobierno de la Región para 
asegurar la convivencia de los modelos automático y convencional de 
conducción en Metro de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6550/24 RGEP 25291 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno su política de vivienda protegida? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6551/24 RGEP 25293 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno su política de vivienda pública? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6564/24 RGEP 25546 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué medidas presupuestarias prevé el Gobierno Regional adoptar 
para poner en marcha el programa ÚLTIMA MILLA de Metro de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6614/24 RGEP 25939 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué acuerdos existen con organizaciones sociales para poder emitir 
títulos de transporte personal del Consorcio Regional de Transporte a 
personas solicitantes de asilo que carezcan de DNI, pasaporte o permiso de 
residencia? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 6615/24 RGEP 25940 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
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Objeto: ¿Qué procedimiento está contemplado para que las personas 
solicitantes de asilo que carezcan de DNI, pasaporte o permiso de residencia 
puedan obtener títulos de transporte personal del Consorcio Regional de 
Transportes de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 

SOLICITUD DE RECONSIDERACIÓN: GRUPO PARLAMENTARIO  
VOX EN MADRID 

 
RGEP 24996/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se 
especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su 
reunión de 2-10-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en 
Comisión PCOC 6042/24 RGEP 23561/24. 
(Oída la Junta de Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, previa audiencia de la Junta de Portavoces y a la vista de 
las consideraciones efectuadas por la señora Diputada autora de la iniciativa, 
apreciando que concurren las circunstancias indicadas, acuerda estimar la 
solicitud de reconsideración procediendo a la admisión de la Pregunta de 
Respuesta Oral en Comisión PCOC 6042/24 RGEP 23561/24, remitiéndola, 
por razón de la materia, a la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
 
RGEP 24998/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se 
especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su 
reunión de 2-10-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en 
Comisión PCOC 6044/24 RGEP 23563/24. 
(Oída la Junta de Portavoces) 
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Acuerdo: La Mesa, previa audiencia de la Junta de Portavoces y a la vista de 
las consideraciones efectuadas por la señora Diputada autora de la iniciativa, 
apreciando que concurren las circunstancias indicadas, acuerda estimar la 
solicitud de reconsideración procediendo a la admisión de la Pregunta de 
Respuesta Oral en Comisión PCOC 6044/24 RGEP 23563/24, remitiéndola, 
por razón de la materia, a la Comisión de Educación, Ciencia y Universidades. 

 
EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS 
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ENRIQUE MATÍAS OSSORIO CRESPO

Fecha Reg: 04/11/2024 09:33    Ref. Electrónica: 2252

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V1CJGA4J69PI004AT8YKLCNWR77KPL3 en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP23563-24.pdf

		2024-11-04T09:33:59+0100
	GESTIÓN DOCUMENTOS ASAMBLEA DE MADRID




